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                                                             П  Р  О  Т  О  К  О  Л 

№ 02/ 24.01.2024 г. 

 

 

          Днес 24.01.2024 г., съгласно ЗПУО, Обн., ДВ, бр. 79 от 13.10.2015 г., в сила от 

01.08.2016 г. гл.14, чл. 266, ал.4 се проведе заседание на Обществения съвет на НУ "П. Р. 

Славейков" - Пловдив. Присъстваха следните членове на Обществения съвет: г-жа 

Стефка Симеонова – представител на Община Пловдив; г-н Тодор Малинов – 

председател, родител; г-жа Красимира Георговска – родител, г-жа Ваня Дончева – 

родител, г-жа Нора Даскалова – родител, г-жа Димка Врачева – директор на училището и 

г-жа Елена Сарафова – протоколчик. Заседанието има кворум и може да се проведе. То 

протече при следния 

 

Д Н Е В Е Н    Р Е Д: 

 

1. Отчет за касовото изпълнение на бюджета на НУ "П. Р. Славейков" - гр. Пловдив за 

IV тримесечие от 01.10.2023 г. до 31.12.2023 г. 

 

2. Съгласуване на училищния план-прием за първи клас за учебната 2024/2025 г. 

 

 

1. По първа точка от дневния ред думата взе г-жа Врачева и представи отчет за 

направените разходи през четвъртото тримесечие: 01.10.2023 г. до 31.12.2023 г. 

Извършените разходи са предимно за трудови възнаграждения на педагогическите 

специалисти и непедагогическия персонал, сметки за електричество, вода, интернет и 

телефон. Г-жа Врачева сподели, че са осигурени и 7 нови интерактивни дисплеи. Три от 

тях са закупени от бюджета на училището, а другите четири са от проект BG05M2OP001-

2.012 "Образование за утрешния ден“, по който получихме финансиране за материали в 

края на календарната 2023 г. По този начин към момента 10 от класните стаи на 

училището са обезпечени с интерактивни дисплеи. Госпожа Врачева информира 

присъстващите, че са закупени и материали за рисуване и спортни облекла, във връзка с 

участието на НУ „П. Р. Славейков“ с две групи в НП „Заедно в изкуствата и спорта и през 

тази учебна година. Едната група е по Изобразително изкуство, а другата е по футбол. На 

база реализирани икономии, всички служители са получили и допълнително трудово 

възнаграждение в края на годината. След кратко обсъждане се премина към гласуване: 

Гласували: 5 - за 5, 

против няма,  

въздържали се няма. 

     Съветът взе следното решение: 

Приема представения отчет за касовото изпълнение на бюджета на НУ „П. Р. Славейков“ - 

гр. Пловдив за IV тримесечие от 01.10.2023 г. до 31.12.2023 г. 

 

2. По втора точка г-жа Врачева представи проекта на план – приема за първи клас за 

учебната 2024/2025 г. Съобразно капацитета на материално-техническата база, се 

реализира обучение на учениците в 15 паралелки и 14 групи за целодневна организация на 

учебния ден на цялото училище. Поради недостиг на 1 класна стая випускът, който ще 
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завърши сега се състои съответно от три паралелки. Приемането на бъдещите 

първокласници отново ще се осъществява по електронен път, съгласно Наредбата на 

Община Пловдив. Приоритетни ще бъдат многочленните семейства, чиито по-големи деца 

учат в училището и наличието на уседналост на родителите в прилежащия район, както 

всяка година. Г-жа Дончева сподели, че колективът е доказал своите професионални 

качества и умението си да работи с родителите. Те от своя страна одобряват нашите идеи, 

изразяват мненията си и споделят с родителите на бъдещите първокласници. Г-жа Врачева 

поясни, че в последните години педагогическият колектив не е имал проблем с 

набирането на ученици. Всяка година определен брой деца остават неприети и родителите 

апелират за откриване на нова паралелка, което говори за отличното реализиране на 

високо качество на образователния и възпитателния процес в училището. Нямаше други 

изказвания се премина към гласуване: 

Гласували: 5 - за 5, 

против няма,  

въздържали се няма. 

     Съветът взе следното решение: 

1. Съгласува училищния план-прием за учебната 2024/2025 г. за първи клас - 3 

паралелки и 3 ГЦОУД.  

 

 

      Поради изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито. 

 

 

 

 

    ЕЛЕНА САРАФОВА 

  Протоколчик 

    

  ТОДОР МАЛИНОВ 

  Председател 


